



RETIFICAÇÃO N.º 01 - EDITAL N.º 01/2025
SECRETARIA INTEGRADA DOS DEPARTAMENTOS DO CE
SELEÇÃO PARA BOLSISTAS PRAE

A **Secretaria do Departamento de Metodologia do Ensino** do Centro de Educação (CE) da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a presente **retificação** ao Edital de Seleção de Bolsistas PRAE, nos seguintes termos:

1. No item 7, onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Data	Etapas
10/04/2025	Divulgação do Edital
10 a 17/04/2025	Período de Inscrições
21/04/2025	Publicação do Resultado da 1ª Etapa
22/04/2025	Período de Recurso do Resultado da 1ª Etapa
23/04/2025	Publicação dos resultados dos recursos da 1ª Etapa
24 a 25/04/2025	Entrevistas (2ª Etapa)
28/04/2025	Publicação do Resultado da 2ª Etapa
29/04/2025	Período de Recurso do Resultado da 2ª Etapa
30/04/2025	Resultado Final
05/05	Início das Atividades

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Data	Etapa
10/04/2025	Divulgação do Edital
10 a 17/04/2025	Período de Inscrições
23/04/2025	Publicação do Resultado da 1ª Etapa
24/04/2025	Período de Recurso do Resultado da 1ª Etapa
25/04/2025	Publicação dos resultados dos recursos da 1ª Etapa
28 a 30/04/2025	Entrevistas (2ª Etapa)
05/05/2025	Publicação do Resultado da 2ª Etapa
06/05/2025	Período de Recurso do Resultado da 2ª Etapa
07/05/2025	Resultado Final
08/05/2025	Início das Atividades

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Santa Maria, 22 de abril de 2025.

DIOGO ALVES ELWANGER
Secretário Administrativo
MEN/CE/UFSM

NUP: 23081.050930/2025-13

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
2	Retificação de edital	Edital_bolsista_secretaria_integrada_retificação.pdf

Assinaturas

22/04/2025 16:25:05

DIOGO ALVES ELWANGER (Secretário(a) Administrativo(a))

05.23.00.01.0.0 - SECRETARIA DEPTO. METODOLOGIA DO ENSINO - SDMEN

Código Verificador: 5602459

Código CRC: 55fc6fab

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

